

## وفاقی محتسب سیکرٹریٹ، اسلام آباد

### Press Release

#### وفاقی محتسب کی اوگرا اور سوئی گیس کے اعلیٰ افسران کے ساتھ میٹنگ

#### وفاقی محتسب نے سوئی گیس سے 20 اگست تک فیصلوں پر عملدرآمد کی رپورٹ مانگی

#### وفاقی محتسب کے فیصلوں پر عملدرآمد میں تاخیر اب مزید برداشت نہیں ہوگی۔ سید طاہر شہباز

اسلام آباد) (وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے اوگرا اور سوئی گیس کے اعلیٰ افسران کے ساتھ ایک خصوصی اجلاس کے دوران سوئی نادرن گیس پائپ لائن (ایس این جی پی ایل) اور سوئی سدرن گیس پائپ لائن (ایس ایس جی پی ایل) کے سربراہان کو ہدایت کی ہے کہ وہ سوئی گیس سے متعلق شکایات کے فوری ازالہ کے لئے اپنے ہاں فوکل پرسن تعینات کریں جو گیس سے متعلق شکایات پر وفاقی محتسب کو مقررہ وقت میں رپورٹ پیش کریں اور وفاقی محتسب کے فیصلوں پر عملدرآمد کو یقینی بنائیں۔ وفاقی محتسب نے یہ ہدایات گزشتہ روز اوگرا، ایس این جی پی ایل اور ایس ایس جی پی ایل کے اعلیٰ افسران کے ساتھ ایک اجلاس کے دوران دیں۔ اجلاس میں وفاقی محتسب کے اعلیٰ افسران نے بھی شرکت کی۔ وفاقی محتسب کے علاقائی دفاتر کراچی، حیدرآباد، سکھر اور پشاور سمیت متعدد علاقائی دفاتر سے یہ شکایت موصول ہوئی تھی کہ سوئی گیس کے افسران کی طرف سے وفاقی محتسب کو رپورٹ پیش کرنے اور وفاقی محتسب کے فیصلوں پر عملدرآمد میں تاخیر ہو رہی ہے۔ چنانچہ وفاقی محتسب نے گزشتہ روز اوگرا اور سوئی گیس کے اعلیٰ افسران کو اسلام آباد طلب کیا اور ان کے ساتھ تمام معاملات پر سیر حاصل گفتگو کے بعد انہیں ہدایت کی کہ کرونا کے باعث کچھ نرمی برتی جاتی رہی لیکن اب مزید کوتاہی برداشت نہیں کی جائے گی۔ انہوں نے دونوں اداروں کو ہدایت کی کہ اپنے ہاں فوری طور پر فوکل پرسن تعینات کر کے رپورٹ پیش کریں۔ انہوں نے سوئی گیس کے افسران کو یہ ہدایت بھی کی کہ 20 اگست تک تمام زیر التواء شکایات کے بارے میں بھی رپورٹ دیں۔ مزید یہ کہ وفاقی محتسب میں سماعت کے لئے جو نمائندگان آتے ہیں ان کے پاس کیس سے متعلق مکمل معلومات ہونا چاہئیں تاکہ فیصلہ کرنے میں آسانی ہو۔ سوئی گیس کے دونوں اداروں اور اوگرا نے وفاقی محتسب کو یقین دہانی کرائی کہ آئندہ محتسب کے فیصلوں پر عملدرآمد میں تاخیر نہیں ہوگی۔ قبل ازیں وفاقی محتسب نے گزشتہ چھ ماہ کی کارکردگی کا جائزہ لینے کے لئے وفاقی محتسب سیکرٹریٹ میں ایک اعلیٰ سطحی اجلاس کی صدارت کی جس میں ایبٹ آباد میں علاقائی دفتر کے انچارج نے بھی شرکت کی جب کہ کراچی، حیدرآباد، سکھر، لاہور، فیصل آباد، گوجرانوالہ اور پشاور کے علاقائی دفاتر کے افسران نے وڈیو کانفرنس کے ذریعے اجلاس میں اپنی کارکردگی کے بارے میں وفاقی محتسب کو بریف کیا۔ بریفنگ میں سینئر ایڈوائزر اعجاز احمد قریشی نے بتایا کہ جنوری سے جون 2020ء کے دوران وفاقی محتسب کو 47,285 شکایات موصول ہوئیں جب کہ گزشتہ سال کے ان مہینوں میں 34,157 شکایات موصول ہوئی تھیں، یعنی کرونا کے باوجود وفاقی محتسب کو 38.4 فیصد زیادہ شکایات آئیں۔ وفاقی محتسب نے گزشتہ برس ان مہینوں میں 35,895 شکایات کے فیصلے کئے تھے جب کہ اس سال کے پہلے چھ ماہ میں 41,071 شکایات کے فیصلے کئے گئے جو گزشتہ برس کے ابتدائی چھ ماہ کے مقابلے میں 14.4 فیصد زیادہ ہیں۔ اعجاز احمد قریشی نے بریفنگ میں علاقائی دفاتر اور انویسٹی گیشن افسران کی کارکردگی کا بھی تقابلی جائزہ پیش کیا۔

(خالد سیال)

کنسلٹنٹ (میڈیا)

03335333266

11 اگست 2020ء

